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1. W celu skorygowania dowolnej wagi dowolnego neuronu warstwy ukrytej
wielowarstwowej sieci neuronowej podczas stosowania metody propagacji
wstecznej nalezy znagé:

a) bledy neuronéw warstwy nastepnej,
b) wyjScia neuronéw warstwy nastepnej,
¢} wagi neuronéw warstwy poprzedniej,
d) zadna z powyzszych odpowiedzi.

2. Wykorzystaj jeden z wektoréw (albo dwa): [2, -1], [-2, 1], aby zaprojektowaé¢ dwa

rézne perceptrony (kazdy o innej funkcji aktywacji), ktére umozliwia poprawng
klasyfikacj¢ przedstawionych ponizej zbioréw punktow (5 punktéw). Przyjmij
nastepujace ograniczenia:

perceptron A: dla kétek oczekujemy na wyjsciu wartosci 1;

perceptron B: zastosuj funch unipolarna, dla kwadracijlgéﬁwroczekujen"‘lsy 1.
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3. Omawiane na wykladzie sieci ART i Hopfielda sg sieciami, ktére:
a) maja zupelnie inne zastosowania,
b) maja funkcje aktywacji o tych samych wlasnosciach,
¢) na wejsciu wymagaja sygnatéw dyskretnych: 1 lub -1,
d) Zadna z powyzszych odpowiedzi.

4. Ktéra z ponizszych macierzy mogtaby byé¢ macierza wag neurondw sieci
Hopfielda, jesli wiadomo, ze w sieci zapamietano cztery obrazy (1 punkt):

015 0 1 -2 01 3
a) |1 0 1 b) |1 0 2({c |1 1 1] d) zadnaz wymienionych.
510 2 -2 0 3 1 0
Dlaczego tak? Dlaczego DHEP(2 PUNKLY) oot oo
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5. Zaprojektowano sieé Sfuzzy-ART w taki sposob, aby wszystkie dwuwymiarowe
punkty znajdujace si¢ w obrebie prostokatéw przedstawionych na ponizszym
rysunku znajdowaly sie w Jjednej z dwéch grup. Ile neuronéw ma sie¢, ile kazdy
znich ma wejs¢, ile wynosza wszystkie niezbedne parametry poza wagami?

Wybierz jeden z dziewieciu punktéw znajdujacych sie na ponizszym rysunku
i okresl jak w przypadku tego punktu bedzie wygladal sygnat wejSciowy sieci
(5 punkty).




6. Oblicz wartosci bledéw w warstwie wyjSciowej (m, op) oraz bledy w warstwie
ukrytej (B2, Bs). Wartosci z;, 23, 23 to wartosci obliczonych wyjs$¢ warstwy ukrytej,
Y1, Y2 — wartosci wyjs¢ sieci za$ di, da to wartosci oczekiwane na wyjsSciu sieci.
W razie potrzeby, dookresl wszystkie, wedlug Ciebie niezbedne, parametry.




